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الموجودةالساكنةالشحناتعلىالكهربائيةالقوةاثأرفيهتظهرالذيالحيزهوالكهربائيالمجال
لكلنالنيوتبوحدةالشحناتويقاستلكعلىالمؤثرةالقوةفهيالمجالشدةاماالحيزذلكفي
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خطوط المجال الكهربائي
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يكونوالذيالكهربائيالمجالاتجاهيمثلوهميخط
التيالخطوطتلكوعددالسالبإلىالموجبمن

الكهربائيالفيضيسمىمعينةمساحةتخترق



أوجد 2𝝁𝒄كل منهما شحنتان موضوعتان كما في الشكل التالي مقدار : مثال
عامدة المتنقطة الأصل للمحاورالمؤثر عند مقدار واتجاه محصلة المجال الكهربائي 

؟ 0.1mعلما أن المسافة بين نقطة الأصل والشحنتان
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طب المجال الكهربائي لثنائي الق
Electric field a dipole
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Bإيجاد المجال الكهربائي لثنائي القطب في النقطة 
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